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Productdetails

Naam: Kleurrijke siliconen  
nachtlamp
Capaciteit van de lithiumbatterij: 
700 / 1200 mAh
Werkspanning/stroom:  
DC 5V/500 mA
Maximaal vermogen: 0,35 W

Kenmerken

• Kies tussen 3 verschillende 
modi en 8 levendige kleuren.

• Milieuvriendelijk en 
hoogwaardig niet-giftig, zacht 
wasbaar siliconen + ABS-
materiaal, veilig voor baby's en 
peuters.

• Geen scherpe onderdelen en 
kan in bed worden gelegd.

• Geen batterijen vervangen 
nodig.

• Wordt niet heet tijdens het 
opladen.

• USB-C oplaadpunt.
• Het siliconendeel kan worden 

losgemaakt en is  
machinewasbaar. 

Gebruiksaanwijzing

1. Laad de nachtlamp volledig 
op voor het eerste gebruik. 
Het indicatielampje blijft rood 
tijdens het opladen.

2. Druk op de hoofd-aan/uit-knop 
om de lamp in te schakelen.

3. Tik op het siliconenoppervlak 
om te schakelen tussen kleuren 
en modi.

Tikfuncties

•  Druk op de aan/uit-knop om de 
lamp in de warm-witte modus 
te starten.

•  De eerste tik schakelt de lamp 
naar fel wit licht.

•  De tweede tik start langzaam 
veranderende kleuren.

•  De derde tik versnelt de 
kleurveranderingen.

•  De vierde tik pauzeert de lamp 
op een kleur.

•  Blijf op de lamp tikken om de 
cyclus opnieuw te starten.
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Afstandsbedieing functies:

Remote  Functions:

Brightness up
Brightness down
ON/OFF

Purple

Orange

White

60 mins timer15 mins timer

Blue

Green

Red

Light Blue

Pink

30 mins timer

Breathing modeFlickering mode

Yellow

Helderheid omhoog

Rood

Groen

Blauw

15 minuten timer

Switch modus Overgang modus

30 minuten timer
60 minuten timer

AAN/UIT
Geel
Paars
Licht blauw

Oranje
Roze
Wit

Helderheid omlaag
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Let op!

• Demonteer de batterij niet.
• Steek geen scherpe 

voorwerpen in de batterij.
• Als je de lamp gedurende een 

langere periode niet gebruikt, 
bewaar deze dan op een droge 
plaats.

• Houd de USB-kabel uit de 
buurt van kinderen jonger dan 
3 jaar.

• Risico op elektrische schokken 
als de voeding niet correct 
wordt gebruikt. De voeding 
is niet geschikt voor kinderen 
jonger dan 3 jaar.

• Dit product bevat oplaadbare 
batterijen; het moet onder 
toezicht van een volwassene 
worden opgeladen.

• De voeding die met het 
speelgoed wordt gebruikt, 
moet regelmatig worden 
gecontroleerd op schade 
aan het snoer, de stekker, 
de behuizing en andere 
onderdelen. Als dergelijke 
schade wordt gevonden, 
mag het speelgoed niet 

met deze voeding worden 
gebruikt totdat de schade is 
gerepareerd.

• Controleer de voeding op 
schade voordat je de lamp 
oplaadt.

• Probeer het product niet te 
modificeren of te repareren. 
Dit kan het product 
beschadigen en het risico 
veroorzaken dat de batterij 
warmte genereert, kortsluiting 
maakt of ontbrandt.

• Houd uit de buurt van 
vuur, direct zonlicht, 
hoge temperaturen en/of 
vochtigheid. 
Gebruik het product niet als 
het oververhit raakt, lekt, 
een geur afgeeft of je andere 
onregelmatigheden opmerkt.

• Bewaar dit product nooit in 
een afgesloten ruimte.

• Laat altijd 5 mm ruimte 
rondom het product voor 
ventilatie.

• Gooi weg bij de eerste tekenen 
van schade of zwakte.

• Stel het product niet bloot aan 
vocht.
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• Voor de veiligheid en 
levensduur van de accu mag 
het product niet langer dan 5 
uur opgeladen worden.

•  Bij abnormale hitte tijdens het 
opladen: Stop het opladen en 
het gebruik van het product en 
neem contact met ons op.

•  Dit product is niet compatibel 
met andere nachtlampen en 
accessoires op de markt. U 
mag alleen meegeleverde 
accessoires gebruiken 
in combinatie met onze 
producten.

•  Dit product is niet waterdicht  

Afvoer 

•  Dit item is gelabeld met een 
doorgekruiste afvalbak, wat 
betekent dat het niet mag 
worden weggegooid met 
ongesorteerd huishoudelijk 
afval maar apart moet worden 
ingezameld.

•  Het item moet worden 
ingeleverd voor recycling 
in overeenstemming met 
de lokale milieuregels voor 
afvalverwijdering in jouw 
regio.
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Product Details 

•  Name: Colorful Silicone Night 
Light

•  Lithium Battery Capacity: 700 / 
1200 mAh

•  Operating Voltage/Current: DC 
5V/500 mA

• Maximum Power: 0.35w  

Features 

•  Choose between 3 different 
modes and 8 vibrant colors.

•  Environmentally friendly 
and high-quality non-toxic, 
soft washable silicone + ABS 
material, safe for babies and 
toddlers.

•  No sharp parts and can be 
placed in bed.

•  No battery replacement 
needed.

•  Does not get hot during 
charging.

•  USB-C charging port.
•  The silicone part can be 

detached and is machine 
washable. 

Instructions 

1.  Fully charge the night light 
before first use. The indicator 
light remains red while 
charging.

2.  Press the main on/off button 
to turn on the light.

3. Tap the silicone surface to 
switch between colors and 
modes. 

Tap Functions 

•  Press the on/off button to 
start the light in warm white 
mode.

•  The first tap switches the light 
to bright white.

•  The second tap starts slowly 
changing colors.

•  The third tap speeds up the 
color changes.

•  The fourth tap pauses the light 
on a color.

• Keep tapping the light to 
restart the cycle. 
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Remote functions:

Remote  Functions:

Brightness up
Brightness down
ON/OFF

Purple

Orange

White

60 mins timer15 mins timer

Blue

Green

Red

Light Blue

Pink

30 mins timer

Breathing modeFlickering mode

Yellow

Brightness up

Red

Green

Blue

15 minute timer

Switch modus Breathing modus

30 minute timer
60 minute timer

ON/OFF
Yellow
Purple
Light blue

Orange
Pink
White

Brightness down
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Caution!

•  Do not disassemble the 
battery.

•  Do not insert sharp objects 
into the battery.

•  If you do not use the lamp for 
an extended period, store it in 
a dry place.

•  Keep the USB cable away from 
children under the age of 3 
years.

•  Risk of electric shock if the 
power supply is not used 
correctly. The power supply is 
not suitable for children under 
the age of 3 years.

•  This product contains 
rechargeable batteries; it 
should be charged under adult 
supervision.

•  The power supply used with 
the toy must be regularly 
examined for damage to the 
cord, plug, enclosure, and 
other parts. If such damage 
is found, the toy must not be 
used with this power supply 
until the damage has been 
repaired.

•  Check the power supply for 
damage before charging the 
lamp.

•  Do not attempt to modify or 
repair the product. This could 
damage the product and 
risks causing the battery to 
generate heat, short circuit, or 
ignite.

•  Keep away from fire, direct 
sunlight, high temperatures, 
and/or humidity.

•  Do not use the product if it 
overheats, leaks, emits an 
odor, or you notice other 
irregularities.

•  Never store this product in a 
confined space.

•  Always leave 5mm space 
around the product for 
ventilation.

•  Throw away at the first sign of 
damage or weakness.

•  Do not expose the product to 
moisture. 
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•  For the safety and longevity of 
the battery, do not charge the 
product for more than 5 hours.

•  If abnormal heat occurs during 
charging: Stop charging and 
using the product and contact 
us.

•  This product is not compatible 
with other night lights and 
accessories on the market. 
Only use included accessories 
with our products.

•  This product is not waterproof

Disposal 

•  This item is labeled with a 
crossed-out bin, which means 
that it must not be disposed 
of with unsorted household 
waste but must be collected 
separately.

•  The item should be handed 
in for recycling in accordance 
with the local environmental 
regulations for waste disposal 
in your region.
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Produktdetails 

•  Name: Bunte Silikon-
Nachtlampe

•  Kapazität der Lithiumbatterie: 
700 / 1200 mAh

•  Betriebsspannung/Strom: DC 
5V/500 mA

•  Maximale Leistung: 0,35 W

Eigenschaften 

•  Wählen Sie zwischen 3 
verschiedenen Modi und 8 
lebendigen Farben.

•  Umweltfreundliches und 
hochwertiges, ungiftiges, 
weiches, waschbares Silikon + 
ABS-Material, sicher für Babys 
und Kleinkinder.

•  Keine scharfen Teile und kann 
im Bett platziert werden.

•  Kein Batteriewechsel 
erforderlich.

•  Wird beim Aufladen nicht heiß.
•  USB-C Ladeanschluss.
•  Der Silikonteil kann 

abgenommen und in der 
Maschine gewaschen werden.

Gebrauchsanweisung 

1.  Laden Sie die Nachtlampe 
vor dem ersten Gebrauch 
vollständig auf. Die 
Anzeigeleuchte bleibt während 
des Ladevorgangs rot.

2.  Drücken Sie die Haupt-Ein/
Aus-Taste, um die Lampe 
einzuschalten.

3.  Tippen Sie auf die 
Silikonoberfläche, um 
zwischen Farben und Modi zu 
wechseln.

Tippfunktionen 

•  Drücken Sie die Ein/Aus-
Taste, um die Lampe im 
Warmweißmodus zu starten.

•  Der erste Tipp schaltet die 
Lampe auf helles Weiß.

•  Der zweite Tipp startet 
langsam wechselnde Farben.

•  Der dritte Tipp beschleunigt 
den Farbwechsel.

•  Der vierte Tipp pausiert die 
Lampe auf einer Farbe.

•  Tippen Sie weiter auf die 
Lampe, um den Zyklus neu zu 
starten.
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Remote-Funktionen:

Remote  Functions:

Brightness up
Brightness down
ON/OFF

Purple

Orange

White

60 mins timer15 mins timer

Blue

Green

Red

Light Blue

Pink

30 mins timer

Breathing modeFlickering mode

Yellow

Helligkeit hoch

Rot

Grün

Blau

15-Minuten-Timer

Switch-Modus Atemmodus

30-Minuten-Timer
60-Minuten-Timer

AN/AUS
Gelb
Lila
Hellblau

Orange
Pink
Weiß

Helligkeit runter
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Achtung! 

•  Zerlegen Sie die Batterie nicht.
•  Stecken Sie keine scharfen 

Gegenstände in die Batterie.
•  Wenn Sie die Lampe längere 

Zeit nicht verwenden, lagern 
Sie diese an einem trockenen 
Ort.

•  Halten Sie das USB-Kabel von 
Kindern unter 3 Jahren fern.

•  Stromschlaggefahr, wenn 
das Netzteil nicht korrekt 
verwendet wird. Das Netzteil 
ist nicht für Kinder unter 3 
Jahren geeignet.

•  Dieses Produkt enthält 
wiederaufladbare Batterien; 
es sollte unter Aufsicht eines 
Erwachsenen aufgeladen 
werden.

•  Das Netzteil, das mit dem 
Spielzeug verwendet wird, 
muss regelmäßig auf Schäden 
an Kabel, Stecker, Gehäuse 
und anderen Teilen untersucht 
werden. Wenn solche Schäden 
festgestellt werden, darf das 
Spielzeug nicht mit diesem 
Netzteil verwendet werden, 

bis der Schaden repariert ist.
•  Überprüfen Sie das Netzteil 

auf Schäden, bevor Sie die 
Lampe aufladen.

•  Versuchen Sie nicht, das 
Produkt zu modifizieren oder 
zu reparieren. Dies könnte 
das Produkt beschädigen und 
die Batterie könnte Wärme 
erzeugen, einen Kurzschluss 
verursachen oder sich 
entzünden.

•  Von Feuer, direkter 
Sonneneinstrahlung, hohen 
Temperaturen und/oder 
Feuchtigkeit fernhalten.

•  Verwenden Sie das Produkt 
nicht, wenn es überhitzt, leckt, 
einen Geruch abgibt oder Sie 
andere Unregelmäßigkeiten 
feststellen.

•  Bewahren Sie dieses 
Produkt niemals in einem 
geschlossenen Raum auf.

•  Lassen Sie immer 5 mm 
Platz um das Produkt für die 
Belüftung.

•  Bei ersten Anzeichen von 
Beschädigung oder Schwäche 
wegwerfen.
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•  Setzen Sie das Produkt keiner 
Feuchtigkeit aus.

•  Zur Sicherheit und 
Langlebigkeit der Batterie 
sollte das Produkt nicht länger 
als 5 Stunden aufgeladen 
werden.

•  Bei abnormaler Hitze während 
des Ladevorgangs: Laden Sie 
das Produkt nicht weiter und 
verwenden Sie es nicht weiter, 
und kontaktieren Sie uns.

•  Dieses Produkt ist nicht mit 
anderen Nachtlampen und 
Zubehör auf dem Markt 
kompatibel. Verwenden Sie nur 
die mitgelieferten Zubehörteile 
in Kombination mit unseren 
Produkten.

•  Dieses Produkt ist nicht 
wasserdicht.

Entsorgung 

•  Dieses Produkt ist mit einem 
durchgestrichenen Mülleimer 
gekennzeichnet, was bedeutet, 
dass es nicht mit unsortiertem 
Hausmüll entsorgt werden 
darf, sondern separat 
gesammelt werden muss.

•  Das Produkt sollte zur 
Wiederverwertung gemäß den 
örtlichen Umweltvorschriften 
für die Abfallentsorgung 
in Ihrer Region abgegeben 
werden.
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